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ΓΙΑ ΤΟ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΚΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΤΟ ΛΕΓΟΜΕΝΟ «FAKENEWS ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ» 

Ή αλλιώς η επίθεση στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» και στην Πρόεδρο του Συλλόγου μας 
επειδή διεκδικούμε σύγχρονα και ασφαλή σχολεία! 

 
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, φίλοι Γονείς, Καισαριανιώτες, Καισαριανιώτισσες 

Όπως είναι ήδη γνωστό, στις 5/11/2021 αποκολλήθηκε σοβάς από την οροφή του 7ου Δημοτικού 
Καισαριανής και τα κομμάτια του έπεσαν στη σκάλα προς τον πρώτο όροφο λίγα λεπτά πριν το διάλειμμα. 
Το γεγονός συνέβη μετά τα αντίστοιχα γεγονότα στην Πυλαία, στη Ν. Ιωνία και μετά την κακοκαιρία 
Μπάλλος και τα σημαντικά προβλήματα που παρουσιάστηκαν και στα δικά μας σχολεία. 

Στη βάση αυτών των εξελίξεων και με γνώμονα πάντα την ασφάλεια παιδιών και εκπαιδευτικών,  
το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» έβγαλε ανακοίνωση στις 8/11 
(https://www.sylimvrioti.gr/apofaseis-gs-ds/apofaseis-ds-pros-meli/enim-2019-2021/2749-430-7-
8112021) ξεκινώντας από το περιστατικό στο 7ο Δημοτικό Καισαριανής και αναδεικνύοντας τους 
διαχρονικά υπεύθυνους, που είναι πρώτα και κύρια όλες οι κυβερνήσεις των τελευταίων χρόνων, για το 
ότι τα σχολικά κτήρια είναι γερασμένα και κακοσυντηρημένα στην πλειοψηφία τους. Είναι οι 
κυβερνήσεις που ανάμεσα στα άλλα κατήργησαν τον ΟΣΚ και μετέφεραν τη συντήρηση στους Δήμους με 
ελλιπή χρηματοδότηση και ανύπαρκτο προσωπικό. Φυσικά γίνεται και αναφορά στις ευθύνες των 
Δημοτικών Αρχών, κυρίως στο ότι δε διεκδικούν από το κράτος. Παράλληλα η πρόεδρος του Συλλόγου 
μας στις 11/11 παραχώρησε συνέντευξη στην ΕΡΤ https://youtu.be/OZ3SRTeoKCM μετά από αίτημα του 
καναλιού και με αφορμή το περιστατικό στο 7ο Δημοτικό, που κινήθηκε στο ίδιο πνεύμα και ταυτόχρονα 
δώσαμε στη δημοσιότητα και φωτογραφίες που πήραμε από το σχολείο. 

Εν τω μεταξύ ακολούθησαν πτώση σοβάδων στο 2ο Δημοτικό Καισαριανής, στις τουαλέτες των 
παιδιών, και ρωγμή στο ιστορικό Ειδικό Δημοτικό Ρόζα Ιμβριώτη, περιστατικά που αναφέρθηκαν από την 
πρόεδρο του Συλλόγου μας στην συνέντευξή της στην ΕΡΤ και σε δηλώσεις της όπου και όταν της ζητήθηκε. 

Κι ενώ, τόσο το πνεύμα της ανακοίνωσης του Συλλόγου μας όσο και οι συνεντεύξεις της προέδρου 
ήταν να  αναδεικνύεται κάθε φορά ο κύριος υπεύθυνος (κράτος και κυβερνήσεις) και ακολούθως οι 
συνυπεύθυνοι (Δήμοι) και γενικά κρατήσαμε την αντιπαράθεση στο επίπεδο αρχών που χαρακτηρίζει τον 
Σύλλογό μας, χωρίς προσωπικές αναφορές και μικροπολιτική αντιπαράθεση με τη Δημοτική Αρχή, με 
έκπληξη διαπιστώσαμε μια εκ διαμέτρου αντίθετη στάση της Δημοτικής Αρχής και του ίδιου του Δημάρχου 
Καισαριανής! 

Συγκεκριμένα ακούσαμε τον Δήμαρχο Καισαριανής σε δηλώσεις του και διαβάσαμε σε Δελτίο 
Τύπου της Δημοτικής Αρχής στις 13/11 ότι δήθεν ο Σύλλογός μας και η πρόεδρός του παραποιούμε την 
αλήθεια (;;), μίλησαν κι έγραψαν για αήθη επίθεση (!) και ότι στόχος μας ήταν να εξοντώσουμε τη 
Δημοτική Αρχή! Όχι μόνο κατηγορούν αβάσιμα τον Σύλλογό μας αλλά προχωρούν παραπέρα και σε 
προσωπική επίθεση στην πρόεδρο του Συλλόγου μας, ότι δήθεν δεν ξέρει τι γίνεται στην Καισαριανή 
επειδή είναι σε σχολείο του Βύρωνα (!), όταν όλοι ξέρουν ότι είναι συνεχώς μέσα σε όλα τα σχολεία του 
Συλλόγου μας, και ότι …υποκινείται από τον πολιτικό φορέα στον οποίο ποτέ δεν έκρυψε ότι ανήκει, σε 
αντίθεση με τους συγκεκριμένους δήθεν ανεξάρτητους κατηγόρους! 

  Εκεί όμως που ξεπέρασαν κάθε όριο οι κύριοι της Δημοτικής Αρχής είναι ότι επιχειρούν να φέρουν 
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τον Σύλλογό μας σε αντιπαράθεση με τους εργαζόμενους στον Δήμο Καισαριανής και συγκεκριμένα στην 
Τεχνική Υπηρεσία (!), επειδή κινήθηκε αυτεπάγγελτα εισαγγελική έρευνα. Κατά τα άλλα η Δημοτική Αρχή 
Καισαριανής λέει ότι θύμα των δημοσιευμάτων μας είναι η αλήθεια, όταν η ίδια την κακοποιεί βάναυσα! 
Τέλος, απειλεί με νομική προσφυγή! 

Επειδή όλα αυτά είναι απίστευτα και προκαλούμε κάθε καλόπιστο να διαβάσει την ανακοίνωσή του 
Συλλόγου μας και να ξαναδεί τη συνέντευξη της προέδρου (στους παραπάνω συνδέσμους), για να 
διαπιστώσει ότι καμία κατηγορία δεν ισχύει, αντίθετα ασχοληθήκαμε ως οφείλαμε με το σοβαρό ζήτημα 
των κτηριακών υποδομών, με αφορμή πολλαπλά περιστατικά πανελλαδικά και στην περιοχή μας, έχουμε 
να δηλώσουμε συνοπτικά τα παρακάτω: 

 Ο Σύλλογός μας δε δέχεται απειλές από κανέναν και στηρίζει τους εκπροσώπους του και τα μέλη 
του! 

 Η αλήθεια είναι και δεν αλλάζει ότι ο σοβάς αποκολλήθηκε στο 7ο Δημοτικό Καισαριανής και ναι τα 
κομμάτια του έφτασαν στη βάση της σκάλας που συνδέει την οροφή του κτηρίου με τον πρώτο 
όροφο, άρα αν τα παιδιά περνούσαν εκείνη την ώρα μπορούσε κομμάτι να τα τραυματίσει κι 
επιπλέον θα δημιουργούσε πανικό ο θόρυβος της πτώσης και πολλαπλής θραύσης, που θα 
μπορούσε να οδηγήσει σε τραυματισμό και λόγω αυτού. Κι επιπλέον, το καμπανάκι χτυπάει γιατί 
την επόμενη φορά θα μπορούσε να αποκολληθεί σοβάς από τα ταβάνια των αιθουσών του 1ου 
ορόφου και ναι να πέσει στα κεφάλια μαθητών και εκπαιδευτικών και τότε τι θα λέγατε κ. της 
Δημοτικής Αρχής; 

 Το αν φαίνονταν όλα εντάξει πριν την αποκόλληση δεν αποδεικνύει ότι είχε γίνει η απαραίτητη και 
σε βάθος συντήρηση (πράγμα που κατανοούμε και δηλώσαμε ότι θέλει χρηματοδότηση και 
προσωπικό) αντίθετα η ίδια η αποκόλληση δείχνει το αντίθετο. 

 Το ότι οι τεχνικές υπηρεσίες όλων των δήμων κάνουν εργασίες στα σχολεία αυτό δεν το αμφισβητεί 
κανείς, αλλά αυτό δεν αποδεικνύει ότι έχουν την ανάλογη χρηματοδότηση και το προσωπικό να 
κάνουν σε βάθος συντηρήσεις. Άλλωστε δεν είναι τελικά μεμονωμένο περιστατικό το 7ο, γιατί 
ακολούθησε το 2ο Δημοτικό και μετά το Ειδικό Δημοτικό Ρόζα Ιμβριώτη. Όλα αυτά δεν 
αποδεικνύουν αυτό που ο Σύλλογός μας κι η πρόεδρός του λέμε ότι είναι κτήρια γερασμένα και 
κακοσυντηρημένα και διεκδικούμε να χτιστούν νέα σχολεία και να συντηρηθούν εκ βάθρων τα 
υπάρχοντα; 

 Το ότι η Δημοτική Αρχή επικαλείται ότι δεν είχε κατατεθεί ανάλογο αίτημα στην τεχνική υπηρεσία, 
μας αφήνει άναυδους! Αλήθεια από ποιον να κατατεθεί αίτημα συντήρησης της οροφής, για να μην 
πέσουν σοβάδες, από το προσωπικό του σχολείου, που είναι εκπαιδευτικοί, ειδικό εκπαιδευτικό και 
βοηθητικό προσωπικό; Με τι γνώσεις οι συνάδελφοι θα υπέβαλαν τέτοια αιτήματα; Τίνος τελικά 
δουλειά κι ευθύνη είναι η συντήρηση άρα και η πρόληψη; 

 Η Δημοτική Αρχή μιλάει για παραπλανητικές φωτογραφίες, για χρήση φωτογραφιών του 81 και για 
τραβηγμένες φωτογραφίες κατά την επισκευή που χτυπήθηκε η οροφή για να καθαριστούν οι 
σαθροί σοβάδες, πράγμα που όσο αφορά τον Σύλλογό μας δεν ισχύει. 

 Αναφέρει για άλλα περιστατικά σε σχολεία με την προηγούμενη αρχή, κι εμείς τους λέμε ότι 
υπάρχουν κι άλλα περιστατικά στα σχολεία του Συλλόγου μας, που είτε δεν καταγγέλθηκαν αμέσως 
είτε αναφέρθηκαν εν καιρώ κλπ. Η στάση αυτή της Δημοτικής Αρχής όμως δείχνει ότι δεν κατανοεί 
τη συγκυρία που έγινε το περιστατικό (Πυλαία, Ν. Ιωνία, Καισαριανή 7ο, 2ο και μετά Ειδικό), ενώ είχε 
προηγηθεί το πλημμυρισμένο προαύλιο του 8ου Νηπιαγωγείου, μιλάμε δηλαδή για αρκετά 
περιστατικά ταυτόχρονα. Ταυτόχρονα, όσα χρόνια καταγγέλλουμε τέτοια περιστατικά, δεν υπήρξε 
καμία Δημοτική Αρχή των Δήμων της περιοχής μας που να κατέφυγε σε τέτοια επίθεση. 

 Κι αλήθεια, πότε επείγει να αναδείξεις την σκληρή πραγματικότητα που υπάρχει στη σχολική στέγη, 
όταν δεν εκδηλώνεται κανένα περιστατικό ή όταν έρχονται στην επιφάνεια τα αποτελέσματα της 
χρόνιας υποχρηματοδότησης και συνειδητής έλλειψης συγκεκριμένου προγράμματος ανέγερσης 
νέων και συντήρησης των παλιών σχολείων στη λογική του κόστους-οφέλους; Πρέπει να δεχόμαστε 
(μαθητές, γονείς, εκπαιδευτικοί, δημοτικές αρχές) να δίνονται δις στις επιχειρήσεις, στο ΝΑΤΟ, για 
εξοπλισμούς αλλά ψίχουλα για τη σχολική στέγη; 



 

Αν πραγματικά ενδιέφερε τη Δημοτική Αρχή να βοηθήσει στη λύση του τεράστιου ζητήματος που 
λέγεται σχολική στέγη, θα διεκδικούσε από την κυβέρνηση και δε θα στρεφόταν ενάντια στο 
συνδικαλιστικό όργανο και στην εκπρόσωπο των εκπαιδευτικών, που χτυπάνε καμπανάκι ότι κάποια φορά 
δε θα τη γλιτώσουμε και οι σοβάδες θα πέσουν στα κεφάλια μαθητών και εκπαιδευτικών και τότε; Αντί γι’ 
αυτό, αντί να πάρει την ανακοίνωση και τη συνέντευξη, που αναδείκνυαν τον κύριο υπεύθυνο (κράτος και 
κυβερνήσεις), και να δείξει με λόγια και έργα ότι αγωνίζεται κι αυτή ως Δημοτική Αρχή μαζί με τους 
εκπαιδευτικούς και τους γονείς για τα αυτονόητα, να εξασφαλίσει χρηματοδότηση και προσωπικό, ώστε να 
προλαμβάνει τέτοια περιστατικά, αντί για όλα τα παραπάνω, βλέπει πλεκτάνες, επιθέσεις κλπ.  

Τα τεκταινόμενα στην εκπαίδευση είναι πολύ σοβαρά για να ασχολούμαστε με τη στάση μεμονωμένων 
Δημάρχων χωρίς να υπάρχουν σοβαρά προβλήματα! 

Όσο για την επίκληση των εργαζόμενων στην Τεχνική Υπηρεσία, δεν τους ψυχοπονέσατε, κύριοι της 
Δημοτικής Αρχής Καισαριανής, άλλωστε ήδη έχετε καταγγείλει πολλές φορές το σωματείο τους και τον 
πρόεδρό του. Επιπλέον, ποιος τελικά τους εμπλέκει, εμείς ή ο ίδιος ο Δήμαρχος που σε δήλωσή του είπε 
ότι έχει στα χέρια του πιστοποιητικό καταλληλότητας; Μήπως πρέπει να είναι πιο προσεχτικός σε όσα λέει 
γιατί οι συνειρμοί είναι αυτονόητοι; 

Λυπόμαστε, κύριοι της Δημοτικής Αρχής, αλλά δεν θα μας κλείσετε το στόμα! Αυταπατάστε αν 
νομίζετε ότι δε θα σας κάνουμε καμία κριτική όταν πέφτουν σοβάδες, ραγίζουν οροφές, κινδυνεύουν 
μαθητές και εκπαιδευτικοί εν έτη 2021! Έχετε τελικά θράσος να αναφέρεστε σε ανελεύθερα καθεστώτα 
εσείς, που με απειλές θέλετε να επιβάλετε σιωπή! 

Εν κατακλείδι  θα θέλαμε να δηλώσουμε τόσο στη Δημοτική Αρχή της Καισαριανής, όσο και σε 
όλους τους Δήμους και τις εκάστοτε κυβερνήσεις ότι ο Σύλλογός μας θα συνεχίσει να καταγγέλλει 
παρόμοια περιστατικά, να διεκδικεί σύγχρονες κτηριακές υποδομές, για να στεγάσουν τα παιδιά μας και 
να πραγματώνεται η εκπαιδευτική διαδικασία σε συνθήκες και δυνατότητες του 21ου αιώνα. 

Στη μάχη αυτή είμαστε σίγουροι ότι θα έχουμε μαζί μας τους γονείς και όλους τους φορείς της 
Καισαριανής, συμπεριλαμβανομένου και του Σωματείου Εργαζομένων και τους ίδιους τους εργαζόμενους 
του Δήμου Καισαριανής, όλους αυτούς δηλαδή με τους οποίους μας συνδέουν κοινοί αγώνες! 

Τελικά, απ’ ότι φαίνεται, η Δημοτική Αρχή Καισαριανής του κ. Βοσκόπουλου έχει μάλλον διαλέξει 
μπάντα, στηρίζει τις αντιλαϊκές κυβερνήσεις και αυτό είναι μάλλον που την πείραξε πιο πολύ, το ότι 
αντιπαλεύουμε την πολιτική αυτών των κυβερνήσεων και όσων τις υποστηρίζουν. Έκαστος εφ ώ ετάχθη!!! 

Και να το επαναλάβουμε, ΑΠΕΙΛΕΣ ΔΕ ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ! Επιστρέφουμε τις απειλές της Δημοτικής Αρχής ως 
απαράδεκτες! Αυτές οι τακτικές όχι μόνο δεν μας τρομάζουν, αλλά μας πεισμώνουν να διεκδικήσουμε και 
επιβεβαιώνουν το δίκαιο αγώνα μας!     

 

 
 
 
 
 


